
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Domiter Pavao i Terezija i Mišak Josip 

UTORAK - 7.30 + Vugrinec Tomo i Terezija 

SRIJEDA  -  7.30 + Marjanović Vinko 

ČETVRTAK - 7.30 + Kuhar Ivan god. i Milka 

PETAK - 7.30 + Hadrović Franjo 

SUBOTA -  17.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA - 4. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + ţupna  

   9.30 + Pavličević Tomo god. 

 11.00 + Špiranec Josip god. 

ŢUPNE AKTIVNOSTI:    Dječji zbor - petak u 18:00!  

    Zajednica mladih - susret u subotu u 18.00! 

ŢUPNI VJERONAUK: prvopričesnici - subota u 9 h; firmanici - petak u 15 h 

Sveti Toma Akvinski - 28. siječnja  

Toma Akvinski rodio se u Roccasecca u dvorcu Aquino, 

blizu Frozinona, oko 1225. g. bio je plemićkog 

podrijetla. Odgoj je primio u Montecassinu kod 

Benediktinaca; dok studiraše još filozofiju u Napulju 

obuče odijelo otaca Dominikanaca 1243. g., iako se 

obitelj jako opirala toj Tomovoj odluci. Završivši studije u Kölnu, voĎen od 

glasovitog učitelja sv. Alberta Velikog, posta profesor teologije u Parizu i u 

Viterbu. U tom periodu probudivši Aristotelovu doktrinu, poče pisati svoje 

najpoznatije djelo Summa teologica, u kojem je razjasnio takvom jasnoćom, 

jednostavnošću i sigurnošću temeljna pitanja odnosa vjere i razuma, odnosa 

izmeĎu opipljive realnosti i uma, izmeĎu tijela i duše kao i proble postojanja 

Boga. Zahvaljujući svojoj genijalnosti postao je Crkveni naučitelj. Umro je 

1274. g. u samostanu Fossalta. 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

siječanj, 2010.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr  
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Isus je naša sloboda 
 

Danas ti mi, Isuse,  

dolazimo puni povjerenja. 

Siromašni smo, pune nas  

svakojakim vijestima, opterećeni  

smo izjavama i obećanjima.  

Nitko nam, meĎutim,  

ne moţe osigurati spasenje,  

potpuno otkupljenje i ţivot u punini. 

  

 

Ti nam dolaziš kao blagovjesnik.  

S tvojih usana teče najljepša riječ  

koja srce ispunja radošću.  

Dolaziš samo onima koji su  

spremni takvu vijest čuti. 

  

Očisti nas, i isprazni, Gospodine Isuse,  

od svega čime nas pune moćnici  

ovoga svijeta i daj da nam srce  

bude dovoljno siromašno  

i potpuno čisto  

za tvoju Blagu vijest. 

 

Zborna molitva 

Svemogući  

vječni Boţe,  

ravnaj našim ţivotom  

da vršimo  

tvoju volju:  

da u ime  

tvoga  

ljubljenog Sina  

obilujemo  

dobrim djelima. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

 Današnje nam evanĎelje donosi Isusov prvi javni nastup, njegovu 

prvu propovijed. U rodnom Nazaretu on je započeo svoj spasiteljski put. 

Njegova prva propovijed ocrtava Boţji plan spasenja. Duga stoljeća Izraelci 

su čekali da Bog ispuni svoje obećanje, da na svijet pošalje Spasitelja. I 

današnje EvanĎelje svjedoči: veliki čas je došao, svanuo je dan spasenja. Isus 

se javno očitovao kao Mesija, kao Spasitelj. 

 Dogodilo se to jedne subote u njegovom zavičaju, u Nazaretu. Te je 

subote Isus došao u sinagogu. Uzeo je svitak knjige proroka Izaije i počeo je 

čitati mjesto gdje se najjasnije govori o Mesiji. Pročitao je samo nekoliko 

redaka. Nakon toga je nastala tišina. Svi su očekivali da će sada Isus na dugo 

i na široko  tumačiti i propovijedati. No Isus je bio vrlo kratak i jasan: „Danas 

se ispunilo ovo pismo što vam još odzvanja u ušima!“ Drugim riječima: „Ja 

sam taj kojega je Duh Gospodnji pomazao – ja sam obećani Mesija!“ Ove su 

Isusove riječi sigurno imale nevjerojatni učinak; svi su ostali zapanjeni i bez 

riječi. Mesija, Sin Boţji je sada tu meĎu njima. I neki su ga prihvatili, a neki 

su ga odbili. Tako je to bilo nekad a tako je to i danas. 

 I danas je Isus tu meĎu nama i govori nam iste riječi, kao i u sinagogi 

u Nazaretu prije skoro 2000 godina. Jesmo li toga svjesni? 

 Isus ţeli da njegove riječi dopru ne samo do naših ušiju nego i do 

našega srca. Isus ţeli da preko nas bude blagovjesnik siromasima. To znači, 

ako Boţja riječ ţivi u našemu srcu mi ćemo uvijek i u svakoj prilici pomagati 

ljudima u potrebi i nevolji, nećemo biti sebični i sve grabiti samo za sebe kao 

da ćemo na ovome svijetu to uţivati zauvijek. Nadalje, Isus ţeli da preko nas 

dade vid slijepima, duševno slijepima, onima koji ne vide Boga, koji još 

uvijek lutaju u tami nevjere, koji još uvijek nemaju jasnoga cilja svojega 

ţivota. Preko nas bi svi oni trebali doći do svjetla vjere. 

 Kada bi to svi mi imali na umu sigurno da bi s većom pozornošću i 

paţnjom pratili Boţju riječ i provodili je u djelo. 

Neka nas sve skupa Boţja riječ koju slušamo ispuni novom snagom. 

Neka ona bude utjeha našoj duši u ţalosti i svim poteškoćama ţivota. Neka 

nam ona pokaţe pravi i jasni put do Boga i vječnog spasenja.   

 

Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

Križaljke su nam se vratile. U ovoj tražimo ime jednog velikog proroka. Morate 

znati naslove crkvenih pjesama. 

1.

2.

3.

4.

5.

6. 6. ... s neba

1. ... na ţalu

2. ... budi, Marijo

3. Ja se ...

4. ... usta slavni

5. Učitelju, ... stanuješ?

 
Dijete i Gospa 

Dogodilo se to u nekom planinskom mjestu. Ţivio tamo čovjek koji je gajio posebnu 

poboţnost prema Majci Boţjoj. Zato je Njezinu sliku stavio na istaknuto mjesto u 

kući. - Ţelim - reče - da svi članovi moje obitelji, prolazeći kraj te slike, s 

poštovnajem pozdrave Gospu.Tako su svi i činili. U toj se kući od jutra do večeri 

šaputalo Zdravo Marijo. U obitelji bijaše i malo dijete. I ono je oponašalo odrasle. 

Zato bi se, prolazeći kraj slike, uvijek naklonilo. Nije ono ni shvaćalo tko je to na 

slici. Sigurno je mislilo da je to neka lijepa gospoĎa. A Marija je bila zadovoljna 

gledajući to dijete i prisjećajući se Isusova djetinjstva.Jednog dana dijete se iskralo 

iz kuće s ostalom djecom koja su se išla igrati na rijeku. Bilo je, na ţalost, premaleno 

da bi shvatilo svu opasnost. Voda je bila uzburkana i to ga je posebno privlačilo. 

Najednom uz krik pade u duboku vodu koja ga je progutala.Ostala djeca nagnuše u 

bijeg plačući i javljajući strašnu vijest. - Dijete moje, dijete moje - naricala je majka, 

slomljena od bola. S ostalim članovima obitelji trčala je prema rijeci da barem naĎe 

tijelo mališana, jer nitko nije ni sumnjao u to da se dijete utopilo. Svi su hodali uz 

obalu i nastojali opaziti kad će voda izbaciti mališana. Najednom začuše srebrnkasti 

glas koji ih je dozivao. Bio je to mališanov glas. Izgledao je kao da se ništa nije 

dogodilo. - Mama, mama, ja sam tu.Čudo! Usred rijeke bijaše veliki šiljati kamen. 

Na kamenu je stajalo dijete sretno mašući ručicama.- Dijete moje! - povikala je 

ponovno majka pavši na koljena. - Što radiš tamo na tom kamenu. Kako li si samo 

tamo došao? Dijete je odgovorilo da ga je tamo stavila jedna lijepa gospoĎa, da ga 

drţi i da ga zato nije strah.Radost i vjera tih ljudi ne moţe se opisati.Muškarci su 

otišli po barku, začas se pribliţili kamenu i uzeli dijete koje je zadovoljno pljeskalo 

ručicama. Majka ga je pritisnula na grudi neprestano zahvaljujući Blaţenoj Djevici. 

Prošavši kraj Gospine slike u kući, dijete poviče: - Ova me je gospođa 

spasila.Svima bijaše jasno da je to Marijino čudo. Otac obitelji bio je veoma 

radostan što je sliku stavio na tako časno mjesto u kući. I svi su bili radosni jer je na 

njihovu kuću sišao blagoslov s nebesa, kao dokaz da ih Marija ljubi. Posvuda se 

naokolo pripovijedalo o čudu, a ljudi su dolazili vidjeti tog mališana koji je veselo 

trčao naokolo i igrao se. Svi su se vratili kućama osnaţeni u ljubavi, vjeri i nadi. 


